Вариант №1

1). Если стороны одного треугольника пропорциональны сторонам другого треугольника, то треугольники:

а) равны

б) подобны

в) нет ответа

2). Если треугольники подобны, то……

а) стороны равны

б) углы пропорциональны

в) углы равны

3). Углы треугольника равны 20°, 40°, А°. Угол, соответствующий углу А подобного треугольника, равен….

а) 40°
б) 120°
в) 60°
г) 20°
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4). По какому признаку ΔАВО подобен ΔСDO, если 

а) II
б) I
в) III           
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Вариант №2

1). Если углы одного треугольника равны углам другого треугольника, то треугольники…

а) подобны

б) нет ответа

в) равны

2). Если треугольники подобны, то…

а) стороны  пропорциональны

б) стороны равны

в) углы  пропорциональны

3). Стороны одного треугольника равны 15см, 21см, 30см. Две стороны подобного ему треугольника – 10см и 5см. Длина третьей стороны…

а)7см

б)3см

в)12см

г)10см
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4). По какому признаку ΔАВО подобен ΔСDO, если

а) II
б) I
в) III
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5). Отношение� EMBED Equation.3 ���, если AB=6, CD=4


a) � EMBED Equation.3 ��� 


б) � EMBED Equation.3 ���


в) � EMBED Equation.3 ���











� EMBED Equation.3 ���
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5). Отношение� EMBED Equation.3 ���, если AB=4, CD=12


a) 9


б) 8


в) 4














� EMBED Equation.3 ���
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